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Snoeiwerken Kiel - Stadsmarinier

Geacht college van burgemeester en schepenen,

Het districtscollege stelde onlangs vast dat er drastische snoeiwerken zijn uitgevoerd op het Kiel,
zogezegd op ‘bevel van de burgemeester’. Deze snoeiwerken zijn ‘bevolen’ door de stadsmarinier en
buiten de wil en de opdracht van het district om gebeurd, terwijl de volle bevoegdheid hiervoor wel
bij het district ligt.

Hieronder een korte chronologie van de gebeurtenissen:

In augustus 2021 was er een eerste contact tussen onze groendeskundige enerzijds en de
stadsmarinier en buurtregisseur anderzijds. De gevraagde drastische snoeiwerken werden daarna
besproken op het beleidsoverleg met de bevoegde schepen. Op basis van de toen gevraagde
maatregelen is negatief advies overgemaakt aan de stadsmarinier.

In maart 2022 werd opnieuw contact opgenomen met de groendeskundige van het district, die de
stadsmarinier doorverwees naar een rechtstreeks contact met de bevoegde schepen voor overleg.
Het advies op het voorstel bleef negatief.

Naar verluidt is dit negatief advies besproken op het kabinet Burgemeester en daar gevraagd om dit
met de districtsburgemeester te bespreken.

Er werd een nota “evenwichtsoefening veiligheid - leefbaarheid - groen” opgemaakt en deze werd
in juni 2022 besproken met de districtsburgemeester. Noch de bevoegde schepen, noch de
groendeskundige noch de districtssecretaris waren op de hoogte van deze nota. De
districtsburgemeester was echter ook niet op de hoogte van het (informele) negatieve advies van de
bevoegde schepen.

In dit gesprek werd geen akkoord gegeven omdat er geen exact overzicht was van wat zou worden
gesnoeid. Er werd verondersteld dat de nota op het (informeel) college geagendeerd zou worden
door de Stadsmarinier ter bespreking. De districtsburgemeester heeft in dit gesprek ook gemeld dat
dit moest afgestemd worden met de groendienst, daarmee natuurlijk ook doelend op de
groendeskundige van het district en finaal de bevoegde schepen.
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Blijkbaar is dit gesprek geinterpreteerd door de stadsmarinier als een expliciete toestemming. Hij
heeft inderdaad contact opgenomen en afgestemd met de groendienst, maar dan enkel met de
stedelijke: onder het mom van een opdracht van kabinet burgemeester rechtstreeks aan de directeur
van de groendienst, zonder enige betrokkenheid van de groendeskundige van het district en de
bevoegde schepen. Ook werd vanuit de stedelijke groendienst op geen enkele manier
teruggekoppeld aan het district, terwijl men daar goed wist dat het lokaal groen betrof, en dus een
expliciet lokale bevoegdheid.

Eind september 2022 kreeg de districtssecretaris telefoon dat er snoeiwerken zouden plaatsvinden
‘op last en in opdracht van kabinet Burgemeester’. Er werd de secretaris telefonisch verzekerd dat
er rekening was gehouden met de bezorgdheden van het district en dat alles afgestemd was met de
groendienst.

Kort daarna zijn de snoeiwerken onder leiding van de stedelijke groendienst uitgevoerd. Noch de
groendeskundige, noch de bevoegde schepen bleken hiervan op de hoogte.

Naderhand blijkt dat er geen ‘bevel van de burgemeester’ bestaat, alsook geen officiéle
beslissingsflow is gevolgd conform de bevoegdheidsverdeling en we dus moeten vaststellen het hier
een flagrante bevoegdheidsovertreding betreft.

Kan het college ons per kerende toelichten welke beslissingsflow hier is gevolgd, welke opdrachten
er zijn gegeven buiten de bevoegdheden om en waarom de bevoegde schepen na maart 2022 niet
meer is betrokken bij dit dossier?

Met vriendelijke groet,

Namens het districtscollege

De districtssecretaris de districtsburgemeester
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Tom van den Borne



